

“夜实践”点亮新北“幸福夜”



本报讯(吴燕翎 常逸非 朱臻 图文报道)6日晚7时,新北区三井街道汉江路华灯初上,“点亮星夜 转角好市”新北区新时代文明实践主题活动在这里精彩上演。

今年,新北区充分用好全区新时代文明实践中心(所、站)、公共文化设施等阵地,在7月至8月推出“点亮星夜 璀璨新北”新时代文明实践系列活动100余场,通过打造“夏夜润心”学习夜集、“夏夜悦心”文化夜集、“夏夜慧心”科普夜集、“夏夜舒心”健康夜集四大特色夜集,将夜游、夜食、夜购、夜娱等元素结合,释放

文旅融合发展新活力,让市民享受文明和谐、欢乐有趣的夜生活。

流动图书馆奇妙夜、诗歌交换机、好书推荐角……“夏夜润心”学习夜集让学习照亮夏夜生活,擦亮“新北夜读”品牌。汉江路广场上,白绿相间的新北区移动图书馆格外吸引眼球,这节小车厢不仅能为读者提供舒适的阅读环境,搭建绿色智慧移动平台,还设置了好书推荐角。未来,这个移动图书馆将不定期在新北区各场夜活动中出现。

当天,“转角音乐会”第三季如约而至,用音乐点燃“夏夜

悦心”文化夜集。现场,创意星球灯、非遗拓印、石膏香薰、喷画团扇等手工活动让市民体验艺术奇旅。“夏夜慧心”科普夜集上,真人版飞行棋游戏将交通安全、防溺水、食品安全、垃圾分类、应急救护等科普知识融入问答环节,“棋”乐无穷;“图‘拼’新风”移风易俗拼图、“陈规陋习我来消”等趣味游戏寓教于乐,在潜移默化中宣传文明新风;护苗打卡点通过发放“绿书签”,宣传普及绿色阅读和文明上网等知识;公安、安全、环保等点位送上特色“普法餐”;磁吸飞镖、飞盘体验、投掷沙包、趣味足球等互动游戏让市民尽情挥洒汗水,享受夏日“热辣滚烫”……

据悉,新北区新时代文明实践指导中心将统筹全区优质资源,打造文明实践“中央厨房”,在“营养搭配”与“烹饪方式”上推陈出新,通过将活动模块化、多元化、趣味化、系列化,让基层根据实际需求“点菜下单”,打造“夜服务”“夜分享”“夜体验”等文明实践新场景,推动文明实践“活”起来、“热”起来。

“职工夜校”开学第一课

应急演练答卷令人满意

本报讯(常工宣 景晓黎 秋冰)6日,市总工会在市工人文化宫举行了龙城职工大讲堂“职工夜校”综合应急演练。

参加这次演练的是在“职工夜校”上课的7个班级的312名老师和学员。演练现场,“职工夜校”科教楼突然烟雾弥漫、警铃声声,应急广播响起……高科物业专职消防队和中吴文艺消防志愿者现场警戒,学员们在老师的指导下,捂住口鼻、弯腰躬身、有序排队,从各自班级鱼贯而出,按照既定路线有序疏散到一

楼集合点,用时仅1分16秒给这次突如其来的“开学安全测试”交出了一份满意答卷。

烘焙班学员刘玲说:“开学第一课就碰上演练,这是我人生中第一次参加消防应急演练。当时我听到刺耳的消防警报声很紧张,演练真的很有必要。”

本次综合应急演练由市总工会主办、市工人文化宫承办。这是我市深化产业工人队伍建设改革,加强“职工夜校”师生的安全生产意识,提升防范事故以及处理事故能力的一种尝试。



钟楼区市场监管局

筑牢夏季特种设备安全防线

本报讯(王淑君 杜沈莹 巫芳兰 图文报道)近日,我市全面进入夏季高温期,开启昼“烤”夜“蒸”模式。钟楼区市场监管局时刻紧绷特种设备安全这根弦,不畏酷暑、坚守岗位,对辖区内电梯、起重机械、压力容器等特种设备以及气瓶充装站开展安全隐患排查,全力做好高温季节特种设备安全保障工作。

钟楼经济开发区分局对辖区内气瓶充装单位进行全覆盖检查,检查人员仔细查看

气瓶使用登记情况和定期检验记录,对充装信息追溯系统是否正常运行进行检查。五星分局对叉车等特种设备开展突击检查,共检查特种设备使用单位4家,下达“特种设备安全监察指令书”2份,对1台存在严重隐患的叉车进行查封。南大街分局深入开展电梯安全风险隐患排查整治,检查高温天气电梯机房的防护措施,并要求物业公司加大检查频次,机房必须通风或采取有效措施。

给新业态青年群体“夏日送清凉”

本报讯(王淑君 秦德文)炎炎烈日,给一线的新业态工作者带来不小的“烤”验。近日,钟楼团区委、永红街道团工委走进荆川里社区,联合社区党委开展“夏日送清凉”活动,面向快递员、外卖配送员等新业态青年群体发放矿泉水、花露水、清凉油等防暑物资30余份。

组织开展“夏日送清凉”活动,为新业态青年群体送去物资和关怀,累计服务1000余人。

圣家装饰

新房装修 旧房改造
商铺升级 全屋定制

地址:天宁区安信园和8-2公寓
电话:13961189714

钟楼团区委已连续多年



夏日炎炎 演武试艺

今年武进区规模最大的武术交流赛,近日在湖塘镇新天地广场落下帷幕。

武进区弘扬武术精神、普及全民健身运动。区武术协会携手湖塘镇政府,在盛唐保安公司等多家单位的支持下,开展了规模盛大的武术比赛,全区各乡镇文体站及数十家武馆的数百名武术爱好者参加了此次盛会。此次活动不仅展示了武进区武术的整体水平,也给湖塘地区居民夏夜休闲增加了乐趣。

■谷英 周茜 图文报道

我市城乡居民基本养老保险“集体补助”覆盖率达82%

本报讯(韩梦 秋冰)记者近日从市人社局获悉,截至目前,我市城乡居民基本养老保险集体补助覆盖921个村(社区)集体经济组织,拥有13.2万名城乡居民基本养老保险参保缴费人员,参保缴费集体补助覆盖率达82%。

集体补助是按照“试点先行、逐步推广”的原则,推动有条件的村级集体经济组织通过城乡居民基本养老保险补助方式,回馈集体经济组织成员,以提高城乡居民基本养老保险保障能力,增强参保居民的获得感幸福感。2022年,武进区作为全省首批城乡居民基本养老保险集体补助试点地区,以“兜底线、织密网、建机制”方式,按个人缴费、集体补助和政府补贴相结合的原则,撬动集体补助这个“第三支点”。至当年年底,武进区8个镇、2个街道、233个村(社区)的2.2万人享受到集体经济补助的待遇。

市社会保险基金管理中心主任、市人社局养老保险处处长周振鹏介绍,探索城乡居保集体补助的初衷,是为了刚性提高城乡居民的养老待遇水平,筑牢社会兜底保障。在武进区试点先行的基础上,去年在全市范围内进行了全面推广。

老有所依、老有所养、老有所乐、老有所安,不仅是城乡居民基

本养老保险集体补助的初衷,更是助力乡村振兴、促进共同富裕的关键。市人社局党组书记、局长王竹林表示,我市将进一步扩大集体补助的范围,根据集体补助经济发展的实际情况逐步提高集体补助标准,积极争取慈善组织、社会公益组织、企业等对集体补助进行资助,让更多人享受惠民政策的红利。

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报

广告服务

承接各类证件遗失、公章、
营业执照遗失公告、家有喜报等
登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两天起提前办理和预约。
登报服务热线:86603740
地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼
常州日报社便民服务中心